

Credința

30 vase scufundate în apropierea Bataviei

Trupe japoneze în insula Kalapan. Porturi australiene bombardate

TOKIO. (RADOR.) AGENTIA DNB TRANSMITE: IN CURSUL ZILEI DE ERI, FORTELE MARINEI JAPONEZE AU SCUFUNDAT 23 VASE INAMICE SI AU CAPTURAT ALTE 4 VASE. TOATE ACESTE AU INCERCAT SA SCAPE DIN CLESTELE JAPONEZ DIN APROPIEREA PORTULUI DJILAD JAP, DE PE COASTA DE SUD A INSULEI JAVA.

IN ACEIAS ZI, IN PORTUL DJILAD JAP, O ALTA FORMATIUNE JAPONEZA A SCUFUNDAT 7 VASE INAMICE SI A AVARIAT GRAV ALTE 5 VASE. IN CURSUL BOMBARDARII ACESTOR VASE, NUMEROASE INSTALATIILE PORTUARE AU FOST AVARIATE SI INCENDIATE.

AVIOANE JAPONEZE AU ATACAT IN ZIUA DE 5 MARTIE AERODROMURI SI PORTURI DIN NOUA GUINEA. DE ASEMENEA A FOST BOMBAR-

DAT SI UN PORT DE PE COASTA AUSTRALIEI.

TOKIO (R.) AGENTIA DNB TRANSMITE: TRUPE JAPONEZE AU FOST DEBARCATE IN INSULA KALAPAN DIN FILIPINELE MINORE.

SAIGON. (R.) AGENTIA DNB TRANSMITE: ORASUL BANDANG, SEZIUL COMANDAMENTULUI GENERAL AL FORTELOR INDO-OLANDEZE DIN JAVA ESTE INCONJURAT DIN TREI PARTI. ATACUL IMPOTRIVA LUI A INCEPUT.

SAIGON. (R.) AGENTIA DNB TRANSMITE: POSTUL DE RADIO DELA BANDANG-JAVA SI-A INTRERUPT BRUSC, SAMBATA LA ORELE 14, EMISIUNEA.

Consulatul sovietic dela Ankara perchiziționat

ANKARA. (R.) Agenția DNB transmite următoarele: Poliția turcă a procedat la o amănunțită perchiziție la consulatul general sovietic din Ankara, de unde a ridicat mai multe dosare. Perchiziția a fost foar-

te minuțioasă și a durat timp de trei ore. La perchiziție, în afară de membrii poliției au mai participat reprezentanții armatei și ai ministerului de externe turc. Perchiziția dela consulatul general sovietic, cum și

arestarea a 200 persoane, majoritatea studenți turci, cu înclinații comuniste, este considerată senzațională atât în Turcia cât și în toate cercurile politice internaționale.

Ancheta la atentatul dela Ankara continuă

ANKARA. (Rador.) Corespondentul Agenției DNB comunică:

În cercuri bine informate se exprimă părerea că ancheta relativă la atentatul împotriva ambasadorului Reichului, nu este încă terminată, prin comunicatul oficial ce a fost publicat.

Zilele următoare se așteaptă publicarea unui nou comunicat în care se vor da informații cu privire la autorii morali și la organizatorii atentatului.

Ultima fază din ultima frază din primul comunicat în care se spune că ancheta continuă este conside-

rată drept o confirmare a acestei opinii.

Deasemenea în cercurile turcești domnește încăodată părerea că trebuie să se acorde importanță faptului, că emigranții comuniști din Jugoslavia sunt agenți aflați în serviciul străinilor.

113 avioane sovietice doborâte

BERLIN. (R.) Agenția DNB comunică: În sectorul Donețului, bolșevicii au îndreptat atacuri în masă împotriva liniilor germane. Atacurile bolșevice au eșuat însă deoarece prin recunoașteri repetate, comandamentul german a fost

pus în curent cu intențiile bolșevice, astfel că ele au fost zădărnice.

În tot cursul acțiunilor aviația germană a colaborat cu trupele de uscat, bombardând și distrugând coloane de transport, înainte ca

ele să ajungă la locul de destinație.

Carele blindate germane au urmărit înamicul în retragere, cauzându-i pierderi considerabile.

În lupte aeriene au fost doborâte, în intervalul dintre 2—6 Martie, 113 avioane.

SI MOSNEGII CHEMATI PENTRU APARAREA AUSTRALIEI

SHANGHAI. (Rador.) Agenția DNB comunică:

Posturile de radio australiene au difuzat un apel invitând pe toți australienii până la 60 ani să se prezinte imediat spre a fi folosiți la apărarea țării.

În apel se subliniază că Australia se află într-o situație disperată în ceea ce privește apărarea.

IN CRIMEEA ATACURILE BOLȘEVICE AU INCETAT

BERLIN. (R.) Agenția DNB comunică: În sectorul estic al frontului, bolșevicii au atacat cu fover și furie, însă datorită contraatacurilor avântate ale forțelor germane au fost respinși, lăsând pe teren 5407 morți și 904 prizonieri. Cifrele acestea nu sunt definitive, deoarece nu s'a putut face, până în prezent, totalizarea pierderilor sovietice.

În Peninsula Crimeea, în urma rezistenței și contraatacurilor germane, care au cauzat sovieticilor pierderi extrem de sângeroase, atacurile bolșevice au încetat de două zile.

**Români,
Subscrieți la
împrumuul
reintegrării!**

Cinema „URANIA”

AZII Tel.: 12-32.
Filmul de mare aventură 11.30, 3, 5, 7.15, 9.15

Seria I-II deodată!

cu „TONTO” regele pieilor roșii

Diavolii roșii

Jurnale ONC-UFAI

MAINEI NUMAI PT. 3 ZILE!

AM REAPUS: la dorința generală pe
fermecătoarea ISA MIRANDA — RAY MILAND

Hotel imperial

FORUM

Cinematograful filmelor mari.

Telefon 20-10.

AZII



Cel mai senzațional film al stagiunii! Fantasticul film al Vestului sălbatic! După renumitul roman al lui ZANE GREY

„Pisica sălbatecă”

cu LEO CARILLO JANE WITHERS.

Afară din program Jurnalul sonor Nr. 4.

La 11.30 matineu Reprezentațiile la 3, 5, 7.15 și 9.15.

Cinema CORSO, Arad

Telefon 23-64

Senzația sezonului!

Cel mai frumos și monumental film, cum nu s'a mai rulat pe ecranele Aradului.

AZII REGINA ROCOCO-ULUI

Marie Antoinette

care în vremea ei a fost zelfa grației și eleganței apoi aleasa și mult încercată regină a tuturor suferințelor

cu NORMA SCHEARAR TYRONE POWER JOSEPH SCHILDKRAUT

Rețineți bilete. Telefon 23-64. Casa deschisă dela orele 11—1 și 14—22.

Gratuitățile suspendate.

Locuri în picioare nu vindem!

La 11.30 matineu

Repr. 3, 5, 7.30 și 10.

Activitatea mari- nei japoneze

TOKIO (R) Marele Cartier General Impul publică următorul comunicat:

Forța din marina japoneză care se pătrunde până la sud de insula Java, în direcția oceanului, au avariat și scufundat în ziua de 2 — Martie corabia torpilor britanic

Stronghold, cu o deplasare de 903 tone. Totodată forțele din marina japoneză au scufundat până în ziua de 3 Martie, vasul american, Asheville de 1270 tone. Marșian japoneză nu a suferit nici o pierdere.

Azi la Teatrul Comunal: O noapte în Veneția

Operetă cu răsunet mondial

ARAD Ansamblul campaniei Alhambra va prezenta astăzi publicului din orașul nostru, în mașină și scara vestita operetă venețiană „O Noapte în Veneția” care la timpul ei a făcut o valvă foarte mare în toată lumea. După spectacolul ultim al campaniei amintite, în care d-nii Tomică Dacian, și d-nele Lulu Nicolau, Silvia Dumitrescu etc. ne-au arătat arta lor fără îndoielă că spectacolele de astăzi vor forma atracțiunea cea mai de seamă a iubitorilor de frumusețe, Opereta „O Noapte în Veneția” care a cucerit pământul de mai multe ori și care este montată cu tot luxul cuvenit, a fost reluată de către artiștii companiei Alhambra și ea a format timp de luni de zile spectacolul cel mai căutat pentru bucureșteni. Si Aradului îi este dată ocazia plăcută de a putea admira nu numai

frumoasele decoruri ale operetei, muzică, dulce comie și arta de ne tăgădui a cunoscuților artiști și cântăreți, principalii interpreți ai acestei frumoase și încântătoare operete, ei prezentarea acestui spectacol în cele mai bune condițiuni.

Credem că nu este nevoie să mai prezentăm pe dl Tomică, excelentul comic și marele artist român, pe măntrecutul cântăreț, tenorul Dacian, pe dragălașa Lulu Nicolau și pe fermecătoarea subretă Silvia Dumitrescu eri pe dl. Mișu Constantinescu dirijorul orchesrei, autorul atâtor cunoscutute melodii românești, ori pe ceilalți interpreți. Apariția lor pe scena teatrului arădan este o garanție că spectacolul oferă maximum de satisfacție.

Reprezentațiile încep la orele 16 și 21.

A MURIT PROFESORUL GHEORGHE ADAMESCU

BUCUREȘTI. Profesorul Gheorghe Adamescu, membru corespondent al Academiei Române, a încetat din viață. Gheorghe Adamescu, a fost un adânc cunecător al literaturii române, a editat cea dintâi Istorie a Literaturii Române, a adunat texte literare și de folclor, publicând ediții îngrijite al scriitorilor români. A ocupat demnitatea de secretar general în Ministerul Culturii Naționale, desfășurând o vie activitate și contribuind într-o largă măsură la înțelegerea problemelor școlare din învățământul secundar. A editat împreună cu profesorul I. Candrea „Dicționarul Enciclopedic Ilustrat”, cea mai vastă lucrare românească apărută în editura Cărții Românești. Moartea profesorului Gheorghe Adamescu, lasă unanime regrete în lumea școlară și cea literară.

SE CAUTA MUNCITORI

La Oficiul de Plasare din Arad, Bul. Carol I. No. 19, se caută: vânzător de mezeluri, coafor de dame, frizeri, croitori, zidari, sobari, șlefuitor de oglinzi, vopsitor de ciorapi, tâmplari, cartonagiști, frânghierii, maestru de tricotage, ferari, lăcătuși, strungari în fer, morar, ucenici și ucenice, muncitori manuali, etc.

Muncitorii carii sunt fără lucru să se prezinte la oficiu pentru a fi înscrși și plasați în locuri corespunzătoare profesiei lor.

Orele de serviciu în ori ce zi de lucru dela 8—14.

ROMANI!

AVEȚI O SFANTA DATORIE:
DATI PENTRU OSTAȘII RANIȚI
ROMANI,

SUBSCRIEREA LA IMPRUMUTUL REINTREGIRII SE INCHIDE LA 25 MARTIE

BUCUREȘTI (R) Ministerul de Finanțe aduce la cunoștință generală că termenul pentru subscrierea la Imprumutul Reintegrării se încide în ziua de 25 Martie 1942.

LUNI INCEP NOILE CURSURI DE LIMBA ITALIANA

ARAD. Luni, 9 Martie crt. vor începe noile cursuri de limba Italiană pentru lunile de primăvară. Aceste cursuri se vor ține conform programului arătat în ziarul nostru. Informațiunile să pot lua la cancelaria liceului de băieți „Moise Nicoară” între orele 18—20.

PIERDERILE SOVIETELOR PE ZIUA DE 4 MARTIE

BERLIN (R) După știrile primite până în prezent, sovietele au pierdut în total, în ziua de 4 Martie, 24 avioane, dintre care 20 au fost doborâte în lupte aeriene, 2 au fost destruse pe pământ, iar altele 2 au fost doborâte de artileria antiaeriană.

TOKIO (R) Marele Cartier General Imperial publică următorul comunicat:

PUBLICATIUNE

ARAD. În conformitate cu dispozițiunile Prefecturii Județului Arad, aducem la cunoștința celor vizati și interesați că, postavul ce se confecționează pentru nevoile Armatei, va trebui să fie făcut din lână sănătoasă, să aibă o lățime de cel puțin 50 cm. și o greutate de cca. 300 gr. pe metru liniar, la lățimea de 50 cm.

Arad, 7 Martie 1942.

p. Primar: Secretar general:
Dr. Octavian Lupăș Lazăr Vasile.

ATENȚIUNE!

BANCA FEDERALA „ZORILE”

atrage atențiunea comercianților și marelui public consumator că-i poate aproviziona cu: fasole, ceapă, varză, marmeladă de fructe etc. bună calitate și prețuri foarte avantajoase.

Telefon: 25-03, 20-40.

FEDERALA „ZORILE”
B-dul Regele Ferdinand 29.

Un submarin sovietic se scufundă pe coasta Norvegiei

Ce declară comandantul său

BERLIN (R) Echipajul unui vas german de patrulă a făcut prizonier pe comandantul unui submarin sovietic scufundat de vasul german în largul coastei norvegiene.

Comandantul submarinului sovietic comandorul Lysakov, a declarat că submarinul său a fost scufundat de bombe și de focul armelor de pe bordul vasului ger-

man. Submarinul sovietic a fost surprins de atacul vasului german fiindcă pe mare fiind deslănțuită furtuna el nu se aștepta să se întâlnească cu vase din marina germană.

În momentul când s'a produs atacul a spus comandorul Lysakov, tocmai voiam să mă culc. Locotenentul care mă înlocuia la comandă m'a anunțat că se aud sgo-

moțe suspecte. Ducându-mă la torelă am constatat că peste 10 oameni din echipaj fuseseră răniți. Nu mai am avut timpul să ne servim de tun, fiindcă apa pătrundea prin spărturile făcute de bombe. În timp ce submarinul se scufunda mai mulți marinari germani m'au salvat, scotându-mă din turelă distrusă în parte.

VITRINA CARTII

ARAD. În editura proprie a apărut zilele acestea caetul I-lu despre „Reflexiuni pe marginea zidirii Europei Noue” a dlui C. Bărbat, în care sunt prezentate mai multe probleme și aspecte ale politicii din ultima vreme. Caetul, format 13, conține 36 de pagini și o serie de articole care tratează diferitele aspecte ale național-socialismului în comparație cu comunismul, scotând în relief doctrina sănătoasă a politicii naționaliste. Stilul în care sunt scrise aceste articole, este lapidar și literar și merită să fie citite. Broșura a fost tipărită la Arad, anul 1942.

MICA PUBLICITATE

CAUT CASE și pământuri. Adresa Nicolovici, Jirou de mijlocire Arad Piața Avram Iancu 21

4328

DEVANZARE 2 mașini de țigă de ciment „Lipsia” 1 mașină de cimentă de ciment. Adresa Soția lui Mann Eugen, Chișineu — Cris.

4312

DE INCHIRIAT camera mobilată în centru cu intrare separată. Adresa la ziar.

4343

PIERDUT în ziua de 6 Martie în gara Arad la orele 2 Lei 21.000 și acte pe numele Zăfăra Crăciun din comuna Secusigiu, jud. Timiș. Găsitorul este rugat a trimite actele prin poștă pe adresa de mai sus.

4345

COVOR persian nou de vânzare. Adresa la ziar.

4346

CAUT femeie sănătoasă, curată cu acte în regulă, pentru fetiță moacă, să știe și găti. Adresa str. Mătașari 34 între 5 jumătate și 8

4347

VAND sau închiriez loculul de prăvălie, vază comercial vechi lângă gara CFR Informațiuni la bodoga manșitorilor Aurel Vlancu 17—19

4348

PRAVALIE de coloniale în centru cu bună clientelă se predă din cauza mutării. Adresa la ziar.

4349

GUMPAR o pompă de mână pentru baie. A se adresa la Munteanu Str. Bucur 9 între orele 15—19 în orice zi.

4350

ROMANCA tânără caută post de contabilă la întreprindere serioasă. Oferte la ziar.

4351

MOBILE de bucătărie cu preț redus la Czișter, Arad Calea Bihoranului 24 lângă viaduct.

4352

PORC „YORK” 140 kg, de vânzare str. Pionierilor, 59

4318

PLAFOME confecționez, facem tot din vechi și pentru 250 lei — Tot aici o presă de 10 tone de vânzare, Ghink, Barțiu S, lângă Piața Avram Iancu.

SE CAUTA achizitor, cu beneficii frumoase. Adresa la ziar.

DE VANZARE 2 paturi de goroș 2 noptiere, 2 saltoale de oțel, tralietă dulap total, sau cu bucată. Se poate vedea dimineața 8—5 d. m. Arad str. Oituz 120

4353

SE CAUTA mobilă absolut modernă pentru cameră combinată. Adresa RECLAMA Agenția de publicitate, Arad Eminescu 8

4353

SCHIMB casa mea din Arad Podgoria lângă gara electrică, 6 camere, având pivniță și grădină de 200 m. p. ea casă din Cluj. Adresa Arad, Reclama, Agenția de publicitate, Str. Eminescu 8.

4353

AGENTURA HAASZ, Arad str. Eminescu 20—22, telefon 22-24. — Vânzări ocazionale. În centrul comunei Rovine casă cu prăvălie, 4 camere cu tot confortul, magazii, grajd, garage pentru auto, 1 milion 200.000 lei. — Lângă gară loc de casă 200 stp. prețul redus 60.000 lei.

DE VÂNZARE la „Tempo” casa de comision: plan scurt (marcă vieneză), casă de fier, recamlere, camere combinate, dormitoare, sufragerie, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobile moderne și uzate, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Eliz.) Telefon 19-75.

INAINTE DE A VINDE sau cumpăra covoare persane veritabile sau din țară, mobile antice și moderne, porțelanuri marcate, obiecte de argint, picturi, sculpturi, obiecte de artă, cassă de fier Werthelm, plane, mobilier de birou. Vizitația cu încredere casa de comision „ARTA” Str. Alexandri 5.

DE INCHIRIAT restaurant în Bdul. Regele Ferdinand 28.

4327

PORC GRAS de peste 100 kgr. de vânzare. Str. Rahovei 122.

4356

DE VÂNZARE 3 vagoane bălțar de vacă. Str. Sava Raicu 142.

4307

SE CAUTA femeie românească cu acte în regulă pentru prele de dimineață. Adresa la ziar.

4352

Importante cantități de piei crude și tăbăcite descoperite de poliția Lipova

LIPOVA. Poliția orașului Lipova ne informează: În urma unor informațiuni primite, poliția orașului Lipova, sub conducerea noului titular dl. comisar Drăgănescu Const. a procedat în ziua de 4 crt. la o minuțioasă percheziție la domiciliul locuitorului Rista Partenie, de meserie tăbăcar, din Str. Saguna 36. Deși se părea că investigațiile vor rămânea fără succes, totuși șeful poliției dl. comisar Drăgănescu, a reușit să descopere o importantă cantitate de piei atât crude decât și tăbăcite.

Pielele în număr de 30—34, reprezentă o valoare care depășește niște simple calcule. La descinderea inopinată au luat parte alături de șeful poliției și dl. comisar aj. Vasiliu Victor precum și șeful de secție dl. Ciutacu Năstase.

Intrucât valoarea este extrem de mare, soția tăbăcarului a intervenit pe lângă dl. comisar Drăgănescu pentru a căuta aranjare „mai ușoară”, promițând la prima vorbă suma de lei 50.000 pentru dsa, lei 20.000 pentru dl. comisar ajutor, iar cât privește pe dl. șef de secție Ciutacu, „va aranja ea ca să iasă toate bine”.

Fiind vorba deci nu numai de o descoperire gravă la adresa tăbăcarului, dar încă și de mituire, dl. comisar Drăgănescu a dat să se înțeleagă că dânsul este chemat a-și face datoria și că nu poate decât să sigileze întreaga cantitate de talpă. Ajuns însă la poliție și având certitudinea că soția tăbăcarului Rista Partenie va veni la poliție stăruind pentru mituire, a organizat prinderea ei în flagrant. Astfel dl. șef de secție Ciutacu s'a postat împreună cu gardianul public Nedescu în loc bine precizat, așteptând desfășurarea evenimentelor.

Într'adevăr soția tăbăcarului a apărut în scurt interval, oferind dlui comisar Drăgănescu suma de lei 50.000, iar dlui comisar ajutor suma de lei 25.000. În acest moment femeia a fost prinsă. I s'au dressat actele convenite fiind înaintate parchetului Timișoara. Întreaga cantitate de piele a fost depusă la reprezentatul O. R. A. P-ului din Lipova

Din partea noastră, ne facem eoul populației acestui oraș și semnalăm celor în drept, fapta mai mult decât laudabilă a poliției acestui oraș, unde mituirea, ilegalitățile și orice altă noțiune în afară de lege, este exclusă.

CONVOCARE

ARAD. Asociația „Solidaritatea pentru ajutorare” convocă pe toți membrii la adunarea generală extraordinară ce se va ține în ziua de 8 Martie 1942, orele 11 l. m. în Str. Brătianu No. 14, etaj I.

În caz de neprezentarea membrilor, adunarea se va ține în ziua de 15 Martie 1942, orele 11 în același local.

Comitetul.

CAMERA AGRICOLA

Serviciul Zootehnic și Sanitar-Veterinar al județului Arad

Nr. 347—1942.

PUBLICAȚIUNE

Tărgurile de reproducători masculi, tauri de rasa Simmental și de Stepă, armăsari Nonius și jumătăți sânge Englez, veri Mangalița și York, berbeci de rasa Turcană, Tigae și Merinos, se vor ține în anul acesta la următoarele date:

La 13 Martie 1942 în comuna Cermei. La 14 Martie 1942 în comuna Buteni. La 17 Martie 1942 în comuna Bărzava. La 18 Martie 1942 în comuna Păncota. La 20 Martie 1942 în comuna Chișineu-Criș. La 23 Martie 1942 în comuna Pecica. La 24 Martie 1942 în Municipiul Arad.

Delegații comunelor, asociațiilor de pășunat și ai compozitorilor vor fi prezenți, împreună cu D-nii medici veterinari ai plaselor respective, pentru a cumpăra reproducătorii necesari. Pentru armăsari se va prezenta certificatul de origine, eliberat de Depozitul de armăsari.

Arad, la 3 Martie 1942.

Diracțiunea.

Cețiți și răspândiți zic-tul „Credinta”

Ultima oră

Dnii Cordell Hull și Stimson demisionează

MADRID. (Rador.) Agenția DNB transmite:

După o știre din Washington, se vorbește acolo de apropiata demisie a dlui Cordell Hull, ministrul afacerilor străine, demisie ce urmează să se producă în legătură cu o probabilă remaniere a guvernului nord-american.

Se aduce învinuirea dlui Cordell

Hull, că este prea conservator și prea tradiționalist, neadaptându-se suficient la condițiile create de război.

MADRID. (Rador.) Agenția DNB comunică:

Se anunță că în cercurile politice din Washington circulă șovonul că demisia dlui Stimson, ministrul de

război ar fi iminentă. În fruntea acestui departament ar urmă să fie numit d. Wadsworth, deputat republican în vârstă de 65 ani. Acesta a fost căsătorit cu fiica secretarului particular al președintelui Lincoln. Cariera sa militară a fost ștersă. Nu a făcut nimic altceva decât să ia parte ca voluntar la războiul din Porto Rico împotriva Spaniei.

Trupele de întăriri pentru insula Java nu vor mai putea sosi

SAIGON (R) Corespondentul Agenției Stefani transmite:

Un comunicat al înaltului comandament al forțelor olandeze

anunță că trupele de întăriri care ar fi trebuit să coopereze la apărarea insulei Java împotriva forțelor japoneze n'au sosit la Java și nici nu vor putea sosi.

Podurile din insula Java au fost distruse — astfel încât nu mai este posibilă evacuarea nici a trupelor care au apărut insula.

O delegație a orașelor bombardate de englezi la Ministerul de Interne al Franței

Reprezentanții prezintă un mesaj de fidelitate Mareșalului Petain

PARIS (R) Corespondentul Agenției DNB transmite:

Un înalt reprezentant al Ministerului de Interne din Paris a primit o delegație formată din primarii orașelor de pe coastă care au a

vut de suferit de pe urma atacurilor aeriene britanice.

Delegația se compune din primarii orașelor Dunkerque, Havre, Calais, Cherbourg, Boulogne sur mer, Brest, Dieppe, Lorient și St.

Nazare.

Delegația a remis reprezentantului Ministerului de Interne un mesaj prin care populația își exprimă fidelitatea sa, față de mareșalul Petain.

D. Bardossy își încetează activitatea

BUDAPESTA. (Rador.) Agenția DNB anunță din izvor competent că d. Bardossy, președintele consiliului de miniștri și ministru de externe încetează pentru un moment de a-și mai îndeplini funcțiunile din cauza stării sănătății sale și pe baza sfatului dat de medicul său.

Atentat la Mexico-City

GENEVA. (Rador.) Agenția DNB transmite: Se anunță din Mexico City, că un atentat a fost comis împotriva guvernatorului Zarate, acesta fiind străpuns de 5 gloanțe de revolver. În legătură cu atentatul, a fost arestat fiul fostului președinte al republicii mexicane, Ortiz.

342 tancuri sovietice distruse

BERLIN. (R.) Agenția DNB transmite: În intervalul dintre 24 Februarie și 4 Martie, deci într-un răstimp de

zece zile, sovieticii au pierdut, pe frontul de răsărit, 342 tancuri.

Cu acest prilej se evidențiază în-

căodată, că toate sforțările bolșevicilor de a obține un succes decisiv înainte de sfârșitul iernii, au eșuat.

Indiile Olandeze nu mai au avioane

SAIGON. (R.) Agenția DNB transmite: Din cercurile apropiate guvernului Indiilor Olandeze se anunță, că guvernul este nemulțumit nu numai de faptul că avioanele cum părăte — și plătite anglo-americanilor — nu au sosit și de faptul că la începutul războiului le-au cedat 500 avioane de diferite tipuri, a căror lipsă se resimte acum foarte mult, fiind complet descoperiți în fața atacurilor japoneze.

LONDRA RECUNOAȘTE SUPERIORITATEA AVIAȚIEI JAPONEZE

AMSTERDAM. (Rador.) Corespondentul Agenției DNB comunică: Postul de Rad'o din Londra anunță că aliații au făcut sforțări disperate pentru a opri pe Japonia în fața orașului Bandoeng.

Japonezii au dovedit că sunt stăpâni absoluți ai aerului. Toate porțile aviației japoneze încât ele nu au fost atât de puternic bombardate de aviația japonezilor încât ele nu au mai putut fi folosite de forțele aliate.

COMUNICAT SENZATIONAL LA ANKARA

BERLIN. (Rador.) Din izvor autorizat se anunță: Cercurile politice din capitala Reichului sunt de părere că plecarea la Moscova a ambasadorului sovietic din Ankara este probabil în legătură cu amănuntele publicate asupra atentatului contra dlui von Papen.

În aceleași cercuri se exprimă părerea, că publicarea comunicatului definitiv cu rezultatele complete ale anchetei va avea un caracter senzational.

ȘI SCRISORILE DE DRAGOSTE ALE ENGLEZOAILCEROR

STOCKHOLM. (R.) Agenția DNB transmite: Corespondentul din Londra al ziarelor suedeze arată că lipsa de aprovizionare a Angliei începe să-și arate efectele. Semnele subalimentării încep să apară pe fețele locuitorilor. Rația de cărbuni s'a redus la 100 kgr. pe săptămână. S'a interzis distrugerea celor mai mici bucățele de hârtie, astfel că — scrie un ziar — se pune problema foarte gravă, dacă tinerelor englezoaice, înșelate în dragoste, își mai pot sau nu distruge scrisorile primite dela iubiții lor. Din cauza subalimentației care a dus la slăbirea organismului, majoritatea fetelor de 15—18 ani sunt bolnave de pleurizie.

DE PAȘTI ondulație permanentă cu 160 lei. Salonul Piroosky, Palatul Micorizilor, Brătianu No. 2—4. Se angajează o domnișoară pentru oadulul.

CREDINTA. — Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31—1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plătit înalnte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni. — Prim-redactor: I. D. DABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon: 13-89. — Redacții și Administrații: TIMISOARA Nic. Ivan, Str. Eugen de Savoia Nr. 9. Telefon: 22-62; DEVA: Piața Unirii Nr. 12. Telefon: 3-40.

Tipografia „CREDINTA”